

Новость · 10 марта 2023, 10:29

Крымчанку оштрафовали на 50 тысяч рублей за исполнение гимна Украины на видео, опубликованном в инстаграме

Бахчисарайский районный суд Крыма оштрафовал местную жительницу на 50 тысяч рублей из-за исполнения гимна Украины на видео. Информация об этом [опубликована](#) на сайте суда.

Жительницу Бахчисарая признали виновной по статье о «дискредитации» вооруженных сил (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Вероятно, речь [идет](#) об Эвелине Меметовой — ранее прокремлевский телеграм-канал «Крымский СМЕРШ» [начал](#) травлю девушки и ее сестры из-за сторис, в которой они подпевали украинскому гимну.

Как следует из пресс-релиза, девушка выложила видеозапись в социальные сети 1 марта. Во время заседания суда она полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном.

После того как «Крымский СМЕРШ» объявил о травле Меметовой, она [извинилась](#) и рассказала, что «полностью поддерживает проводимую спецоперацию», а исполнить гимн Украины решила «по глупости».